
345

4 0 2 5 4025

答え：
3 4 5

5 7 5 575

× 3 5 35

1 1 5 115

115 35 4025 1 1 5 115

＋ 4 5 45

7 0 70

2 70円のあめと45円のガムが、セットで売っています。

あめとガム35セット分の代金は何円ですか。

70 45 115

6 0 0 600

2 0 0 0 2000

答え：
－ 1 4 0 0 1400

40

2000 1400 600 1 4 0 0 1400

35 40 1400 3 5 35

× 4 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ35円の チョコを40こ買って、2000円を出すとおつりは何円ですか。

⑨ 定着

9

式：

式：
＜計算スペース＞

＜計算スペース＞
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答え：
3 4 5

5 7 5 575

× 3 5 35

1 1 5 115

115 35 4025 1 1 5 115

＋ 4 5 45

7 0 70

2 70円のあめと45円のガムが、セットで売っています。

あめとガム35セット分の代金は何円ですか。

70 45 115

6 0 0 600

2 0 0 0 2000

答え：
－ 1 4 0 0 1400

40

2000 1400 600 1 4 0 0 1400

35 40 1400 3 5 35

× 4 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ35円の チョコを40こ買って、2000円を出すとおつりは何円ですか。

⑨ 定着 答え

9

式：

円600

式：

円4025

＜計算スペース＞

＜計算スペース＞
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